

莫入陷阱

跨境网络赌博案带来的警示

一月内输光公司账户近1500万元的会计,从随手点开游戏开始跌入深渊;导师引领,密授赌博秘籍,背后却是被代码操控的骗局;名为网络科技公司,实为赌博网站服务器租赁商,网络赌博黑产毒草丛生。记者近日跟随公安人员,起底跨境网络赌博的罪恶,看看赌客的真正白银是如何散尽的。

疯狂的赌客 甜蜜的骗局

开始只是想借公司的钱,把我输的20多万元赢回来,没想到最后把公司账上的钱都输光了。

王某是内蒙古某企业的会计,去年疫情期间,她无意中打开一个游戏网站。短短1个月,她不仅输掉了所有积蓄,更把公司账户上近1500万元资金尽数输光。

王某投案后,牵出了内蒙古一起特大跨境网络赌博案。办案民警发现,该网站组织者组建了40多个赌博网站,保守估计吸纳赌客50万人。很多赌客都是被甜言蜜语所迷惑,陷入代码控制的网络赌博骗局。

亲,我们网站返利多,提现可当日到账!恭喜您,再充值5万元,就能成为VIP客户!VIP客户有机会进入导师密聊群,带你赢钱带你飞哦!

据锡林郭勒盟公安局阿鲁善分局民警介绍,该专案中,几乎所有赌客都收到过类似信息。一旦入局,蜜糖变砒霜。

王某说,她充值一定金额后,被拉进了VIP群,群中其他赌客自称在导师指导下,赢了不少钱。前期,她也赢过几次,而且她的导师不仅指导她赌博,还贴心地解答生活上的困惑。

其实,这是导师为留住大客户设置的陷阱,每指导赌客多下一局赌注,抽成分红就多一成,群内附和其他赌客,则是赌博网站工作人员扮演的托儿,而王某以为靠导师指导得胜的赌局,背后更是代码

控制的骗局

鄂尔多斯市公安局东胜区分局去年侦破的一起特大跨境网络赌博案中,民警也发现了代码控制赌局的秘密。该赌团团伙通过系统自动分析,依据赌客注册时间长短、赌资投入大小,对输赢概率进行实时调整。据统计,平均每人输钱1万余元,最多的达200万元,近8万名赌客中几乎没有赢家。

低成本、高回报铸成犯罪链条

据民警介绍,境外有不少公司专门开发赌博游戏卖给网络赌博组织者,组织者往往在境内租赁服务器进行推广,同时在境外架设运营客服团队,即可完成赌博网站的落地。

在这样一条黑色产业链中,除了赌客是输家,所有中间商都获利巨大。某广告公司承接赌博网站推广业务,一年盈利1500余万元;某网络科技公司为赌博网站租赁服务器,年收入超300万元,所需设备只不过是4台电脑。

办案民警表示,国内有不少服务器租赁公司为跨境赌博网站提供服务,它们多以网络科技公司的名义为掩护。

某网络科技公司负责人李某透露,通常一个跨境赌博网站要租赁多台服务器,有的承载赌博游戏主体,有的做广告推广。民警表示,赌博网站经由这些公司租赁服务器,一是规避风险,二是减少对接多国服务器商的麻烦。

这些公司虽声称自己无权干涉,也不知晓网站运营内容,实际却并非如此。由于跨境服务器不稳定,李某常为客户网站打补丁或重启设定,在此过程中,他完全掌握服务器的用途和网站性质,但为了利益,他选择睁一只眼,闭一只眼。

禁赌如禁毒 重拳治理在路上

2020年,巴彦淖尔市临河区公安局侦破了一起特大跨境网络赌博案,涉案流水达4.6亿元。该案中,报案的苑某3天输了3万元,对没有工作的她来说,这已是全部积蓄。

赌瘾,如同毒瘾,不仅危害个人和家庭,还严重危害国家和社会。在网络赌博陷阱背后,是一个个家破人亡的悲剧。

在2020年9月举行的支付清算论坛上,据公安部有关部门负责人介绍,我国每年涉赌资金流出超过1万亿元。巴彦淖尔市临河区公安局局长白龙表示,打击治理跨境网络赌博是一个系统工程,当前多部门合作,正逐渐形成监管合力,尤其对非法开办、买卖银行卡、电话卡等黑灰产业,公安机关持续严厉打击,以破除跨境网络赌博团伙的运营基础。

锡林郭勒盟公安局阿鲁善分局刑警大队副大队长刘富、巴彦淖尔市临河区公安局刑警大队副大队长王冰等一线民警提醒,很多赌客都有侥幸心理和不切实际的幻想,要么认为自己会时来运转,要么认为自己赌技高超,一味幻想着翻盘,结果却在犯罪团伙精心设计的话术、代码控制的游戏面前,越输越多,酿出无数苦果,导致家破人亡的悲剧。

2020年以来,我国全链条打击在我境内招赌吸赌犯罪团伙,有力逆转了跨境赌博犯罪上升趋势,初步构建了对跨境赌博活动严打严管的坚强防线。

今年5月7日,全国拒绝跨境赌博主题宣传周启动。当日公安部发布的数据显示,去年以来,公安部会同多部门,共侦办跨境赌博及相关犯罪案件1.8万起,抓获犯罪嫌疑人11万余名,打掉网络赌博平台3400余个,打掉非法支付平台和地下钱庄2800余个,非法技术团队1400余个,赌博推广平台2200余个,查扣冻结一大批涉案资金。

新华社记者 冯凯然 刘懿德 (新华社呼和浩特7月10日电)

百年潮涌 之江楷模

郁达夫:用文字唤醒国民希望

《沉沦》、《故都的秋》、《春风沉醉的晚上》,郁达夫其人,常因为在文学上的成就而为人熟知,但其投身抗日救亡运动的往事,同样无法被岁月抹去。

1896年12月,郁达夫出生于杭州富阳。早年曾随兄长赴日本留学,1922年回国后在高校任教,同时从事文学创作,出版了500余万字著作。全面抗战爆发后,他又积极投身抗日救亡大潮。

1938年3月,郁达夫应郭沫若

之邀赴武汉,任国民政府军事委员会政治部第三厅设计委员。同时参加了中华全国文艺界抗敌协会,任协会常务理事、研究部主任和会刊《抗战文艺》编委。

年底,又应新加坡《星洲日报》邀请,任该报文艺编辑。在去新加坡的船上,他写下《岁朝新语》,坚信中国决不会亡,抗战到底,一定胜利。到达第二天,连生活都没安排好,他又写下《估敌》,坚信最后胜利,当然是我们的,必成必胜的信念,我们决不会动摇。

在新加坡3年时间,他发表了100多万字宣传抗日的文章,号召华侨团结爱国、支援祖国抗战。文章引发强烈反响,海外华侨或捐款捐物,或直接回国参加抗战。

1942年,新加坡沦陷前夕,他流亡到印尼苏门答腊,改名换姓,作长期隐蔽打算。同时,集资开设赵豫记酒厂,掩护抗日文化人士,营救印尼革命志士和当地华侨。1945年8月29日,在苏门答腊被日本宪兵秘密杀害。

卓兰芳:组织工农运动百折而不回

1925年夏,为声援上海五卅运动,宁波有两万余工人、学生、市民上街游行示威。背后的组织者,是奉化一名25岁的年轻人——浙江省早期工人运动、农民运动的领导人之一卓兰芳。

卓兰芳1924年加入中国社会主义青年团,次年转为中共党员。1927年,他在余姚、慈溪指导盐民和农民运动,配合北伐军入浙作战。

四一二反革命政变后,他回到奉化组织党员和农会骨干撤离或隐蔽,并赴武汉出席了中共五大,后被选为浙江省委委员兼农民部负责人。

1927年10月23日,《中央致浙江信》中指出:浙江省委应立即准备一个广大的农民暴动。身为省委农民部负责人,又是奉化暴动点总指挥,卓兰芳回到家乡,首先在松岙、湖头渡一带恢复和发展党组织。要暴动,枪从哪儿来,经费从哪儿来?卓兰芳带头变卖家产,又动员其他党员,共同筹募暴动经费,购置

枪支弹药,并搜集民间的土枪和大刀,重新建立农民武装。

此后,卓兰芳又任省委特派员兼浙西特派书记、中共浙江省委书记、中央巡视员等职,参与领导了奉化、浙西暴动,虽然一次次受挫,他还是遵照中央指示,百折不回。

1930年9月,卓兰芳因叛徒指认而暴露身份,牺牲时年仅30岁。在被押赴刑场的路上,卓兰芳高唱《国际歌》,高呼“中国共产党万岁”,体现了一个共产党人视死如归的精神。

罗学瓚:视死如归 血洒钱塘

解放前,浙江有9名省委书记(代理书记)在领导人民革命斗争中,无私贡献了自己的一切,为革命洒尽了最后一滴鲜血。罗学瓚就是其中之一。

罗学瓚,1894年出生于湖南的一个农民家庭。1919年赴法国勤工俭学,1921年回国后加入中国共产党。1923年后,历任湘区党委委员、湖南省省党委委员兼组织、宣传部长等职。1929年1月,调往浙江工作,后任浙江省委宣传部长。省委书记

徐英外出巡视期间,由其代理书记。

同年4月,浙江省委遭破坏,罗学瓚奉命恢复省委机关。他在杭州城站街白果树下38号设立省委秘密机关,在郊区一所农业专科学校内建立通讯机关,积极开展工作,重整党务。不料,因叛徒告密,省委通讯机关暴露,罗学瓚在返回省委机关取装有省委机密文件的藤箱时,被敌人抓捕,囚于国民党浙江陆军监狱。

他,面对酷刑绝不吐露任何机

密,以生命不息、战斗不止的精神与狱中党组织发动狱中斗争,积极组织狱中战友学习。1930年8月27日凌晨,听着一阵阵枪声冲破黑暗夜空,罗学瓚从容穿好衣服,着好鞋,与战友一一握手告别,昂首走向刑场。

将肩挑日月,赤胆为将来,立志在匡时,欲为国之英。罗学瓚笔下的这些诗句,也是他矢志不渝、不怕牺牲的真实写照。

金佛庄:弃笔从戎 青春无悔

金佛庄,浙江东阳人,是浙江第一个共产党组织——中共杭州小组最初的成员之一,并于1923年作为浙江的代表出席中共三大。

1897年出生的金佛庄,性刚直,然富于感情。在考进东阳县立中学那年,得知袁世凯签订丧权辱国二十一条,金佛庄拍案而起,决心舍去研究科学而从军报国,后考入保定军校。1922年秋,金佛庄加入中国共产党,在浙江积极从事革命活动。后因能文能武受到重视,他奉命到广州黄埔军校工作,历任数职,并参加叛乱平定及东征讨伐。

1926年3月,中山舰事件发生后,蒋介石曾几次召见金佛庄,百般拉拢利诱其脱离中国共产党,金佛庄始终信仰坚定,不为所动。同

年,他在北伐途中主动提出,秘密策动浙军部队起义。

这一去,他却再也没有回来。西装革履,头戴礼帽,一副上海洋行买办模样的金佛庄,在江西九江登上英商太古轮船,顺江东下,不料上船后行踪即被泄露,刚抵南京下关码头,就被逮捕。隔日,他被秘密杀害于南京雨花台,时年29岁。

年,他在北伐途中主动提出,秘密策动浙军部队起义。

这一去,他却再也没有回来。西装革履,头戴礼帽,一副上海洋行买办模样的金佛庄,在江西九江登上英商太古轮船,顺江东下,不料上船后行踪即被泄露,刚抵南京下关码头,就被逮捕。隔日,他被秘密杀害于南京雨花台,时年29岁。

金贯真:舍身忘我 铁骨铮铮

永嘉县岩头镇丽水古街尽头,跨过石板桥,古朴雅致的文昌阁静静矗立。学生时期的金贯真曾在这里秘密组织开展学生运动,并创办了溪山第一图书馆,开展新文化运动。

金贯真,浙江永嘉人,1925年加入中国共产党,并成为浙南最早的党组织——中共温州独立支部的主要成员。1926年,担任北伐军东路军总指挥部政治部秘书兼中共团

书记。1927年受党中央选派赴苏联学习,两年后回国。1930年1月被党中央任命为浙南温台地区的中央巡视员,担负建立红军和开展土地革命的重任。


风尘仆仆回到浙南的金贯真,在极为严重的白色恐怖之下,忘我工作。40多天里,他奔走温、台各地,行程数千里,召开大小会议数十次,写下调查报告并向党中央汇报。在金贯真等同志的努力下,

1930年5月,中国工农红军第十三军在永嘉成立,这是列入中央军委正式序列的全国14支红军之一。金贯真任政委,有力打击了浙南国民党反动政权和封建势力,使国民党反动派极为恐慌,对其进行残酷围剿。同年,年仅28岁的金贯真在从平阳布置任务返回温州时被捕,当晚英勇牺牲。

(原载7月9日-7月10日《浙江日报》)

文明健康 有你有我 公益广告

健康文明上网 书写和谐社会



丽水市文明办



7月10日,在南宁国际会展中心,来自广西河池市金城江区第三小学的学生在壮族蜂鼓文化展示节目中表演。

7月9日至11日,第25届南宁国际学生用品交易会暨2021中国·东盟(南宁)国际教育展览会、第10届广西教育装备展示会在广西南宁市举办。期间,不少学生利用暑假,来到展会现场进行文化表演展示,传承优秀传统文化,分享欢乐假期。

新华社传真